



Είμαστε μια οικογένεια



ΙΔΡΥΜΑ ΓΕΩΡΓ. & ΑΙΚ. ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΝΕΩΝ Ν.Π.Ι.Δ.

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΑΣ

Το «Ίδρυμα Γεωργίου & Αικατερίνης Χατζηκώνστα Εκπαιδευτικής Μέριμνας Νέων Ν.Π.Ι.Δ.» είναι το παλαιότερο Ίδρυμα σε λειτουργία και το τρίτο που ιδρύθηκε, μετά τη σύσταση του ελληνικού κράτους, από τον Γεώργιο Χατζηκώνστα και τη σύζυγό του.

Οι εντολές του εθνικού ευεργέτη Γεωργίου Χατζηκώνστα, που γεννήθηκε στα Ιωάννινα το 1794 –σύμφωνα με την διαθήκη που συνέταξε το έτος 1845 στη Μόσχα– ορίζουν τα εξής:

«Οι εκτελεσταί αφού φέρουν εις φώς άπασαν την περιουσίαν μου, όσα περισσεύουν, με αυτά επιθυμώ και θέλω να αποκαταστήσουν εν καλόν κατάστημα, όπου και όπως το εγκρίνουν εύλογον, πρός όφελος των πτωχών...».

Το όραμα του Χατζηκώνστα υλοποιήθηκε αφήνοντας πληρεξούσιο τον ηπειρώτη τραπεζίτη και ιδρυτή της Εθνικής Τραπέζης της Ελλάδος, Γεώργιο Σταύρου, ο οποίος, μαζί με τους εκτελεστές της διαθήκης, προχώρησε στην ανέγερση «... εντός του Δήμου της πόλεως των Αθηνών ένα ορφανοτροφικό κατάστημα επ' ονόματι Γεωργίου και Αικατερίνης Χατζηκώνστα προς περίθαλψη και διατροφήν πτωχών και άπορων παιδών...».

Ο πρώτος οικότροφος εισήχθη στις 16 Φεβρουαρίου 1856, στο Ίδρυμα που χτίστηκε επί της οδού Πειραιώς 68.

Τον Οκτώβριο του 1940 το κτίριο του Ιδρύματος επιτάχθηκε μερικώς για τη στέγαση της χωροφυλακής, ενώ τον Ιούλιο του 1943 επιτάχθηκε εξ' ολοκλήρου για τη στέγαση φυλακών, με αποτέλεσμα τη διακοπή της λειτουργίας του. Το Οικοτροφείο επαναλειτούργησε στις 10 Οκτωβρίου του 1972 στο ιδιόκτητο νεόκτιστο κτιριακό συγκρότημα στο Χαλάνδρι, όπου λειτουργεί έως και σήμερα.

Κατά την μακρά διάρκεια της λειτουργίας του, πολλοί απόφοιτοι έχουν διακριθεί σε διάφορους κοινωνικούς και επαγγελματικούς τομείς, αποτέλεσμα των εφοδίων που έλαβαν από το Ίδρυμα για την εξασφάλιση μιας αξιοπρεπούς ζωής.

Το Ίδρυμα δεν λαμβάνει κανενός είδους οικονομική επιχορήγηση από το Κράτος. Ο σκοπός και τα έξοδα λειτουργίας του χρηματοδοτούνται εξ ολοκλήρου από τα εισοδήματα που προέρχονται απ' την επωφελή εκμετάλλευση της ακίνητης περιουσίας του, καθώς και από δωρεές.

ΜΕΓΑΛΟΙ ΕΥΕΡΓΕΤΕΣ ΜΑΣ

Από το 1853 έως σήμερα, πολλοί ήταν οι άνθρωποι που στήριξαν με μεγαλοψυχία και αγάπη το έργο του Ιδρύματος, ακολουθώντας το παράδειγμα του ιδρυτή του.

Χάρη σε αυτούς το όραμα του Γεώργιου Χατζηκώνστα παραμένει ζωντανό και συνεχίζει να προσφέρει στέγη, φροντίδα και ελπίδα για ένα καλύτερο μέλλον στα παιδιά μας.

Ανάμεσα σε αυτούς ήταν οι: Παύλος Κουντουριώτης (πρόεδρος της Δημοκρατίας), Κωνσταντίνος Καραμανλής (πρόεδρος της Δημοκρατίας), Κωνσταντίνος Κανάρης, Αλέξανδρος Μαυροκορδάτος, Αγλαΐα Κυριακού, Ιωάννης Σκουζές, Ερρίκος Σλήμαν, Ανδρέας Συγγρός, Αφοί Παπαστραύτου, Αλέξανδρος Πάλλης, ΧΙΛΤΟΝ Αθηνών, Ασφαλιστική Εταιρεία «Εθνική», Ασφαλιστική Εταιρεία «Φοίνιξ», κ.ά.



ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΜΑΣ

Εδώ και 174 χρόνια, το Ίδρυμα Γ. & Αικ. Χατζηκώνστα προσφέρει **θαλπωρή, ασφάλεια, μόρφωση, ψυχολογική και οικονομική υποστήριξη σε παιδιά που έχουν γνωρίσει ποικίλες μορφές κακοποίησης ή εγκατάλειψης από τρυφερή ηλικία.**

Το Ίδρυμα φροντίζει αμέριστα για την **άρση των εμποδίων** που επιβαρύνουν την ομαλή εξέλιξη των παιδιών, **ενθαρρύνει και ενισχύει τη διαδικασία κοινωνικοποίησής τους**, εξασφαλίζει κλίμα συντροφικότητας, προσφέρει **ερεθίσματα για πνευματική ανάπτυξη και διαρκή ψυχολογική ενδυνάμωση**, έτσι ώστε τα παιδιά αυτά να αξιοποιήσουν στο έπακρο τις δυνατότητές τους, να υλοποιήσουν τα όνειρά τους και να **ατενίσουν με αισιοδοξία το μέλλον.**

Οι αξίες που προσπαθούμε να εμφυσήσουμε στα παιδιά προσβλέπουν στη **δημιουργία ηθικών προσωπικοτήτων**, που εντάσσονται εύρυθμα στο σύνολο, επιδεικνύοντας σεβασμό για τη διαφορετικότητα και τα δικαιώματα των άλλων, κατανόηση των κανόνων ομαδικής συνύπαρξης αλλά και **ανάπτυξη των αισθημάτων αυτοσεβασμού και αυτοεκτίμησης.** Έτσι, το κάθε παιδί θα καταφέρει **να δημιουργήσει τη δική του προσωπικότητα** και να χαράξει τον δικό του δρόμο στη ζωή.

Προφανώς το Ίδρυμα δεν μπορεί να αντικαταστήσει τη φυσική οικογένεια, ωστόσο εμείς αισθανόμαστε πως **ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ**, η οποία προσφέρει αγάπη, αλληλοϋποστήριξη, κατανόηση, σωστή ανατροφή και παιδεία.



ΟΜΑΔΙΚΗ ΣΥΝΥΠΑΡΕΗ

ΑΛΛΗΛΟΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

ΠΑΙΔΕΙΑ

ΑΘΛΗΣΗ ΚΑΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ

ΥΓΙΕΙΝΗ
ΔΙΑΤΡΟΦΗ

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ
ΗΘΙΚΗΣ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑΣ

ΚΛΙΜΑ
ΣΥΝΤΡΟΦΙΚΟΤΗΤΑΣ

ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ

ΑΓΑΠΗ

ΣΤΕΓΗ
ΦΡΟΝΤΙΔΑ
ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑ

ΜΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ
ΜΕ ΔΙΑΚΡΙΤΟΥΣ
ΡΟΛΟΥΣ

ΠΑΙΧΝΙΔΙ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ
ΑΝΑΠΤΥΞΗ

ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΣΤΗ
ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΙΣΟΡΡΟΠΗΜΕΝΗ ΔΙΑΜΟΝΗ



ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ



ΤΟ ΙΔΡΥΜΑ ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑ



ΟΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΑΣ

Από το 1972 έως σήμερα, το Ίδρυμα Χατζηκώνστα στεγάζεται στο ιδιόκτητο κτιριακό συγκρότημα (10.500 τ.μ.), που είναι κτισμένο σε έκταση 25.614 τ.μ. επί της Λεωφόρου Κηφισίας 374, στο Χαλάνδρι, απέναντι από το Ολυμπιακό Στάδιο.

Το σύγχρονο κτίριο πληρεί όλες τις προϋποθέσεις για την **ισορροπημένη διαμονή και άρτια διαβίωση των παιδιών μας**. Περιλαμβάνει παιδική βιβλιοθήκη, αίθουσες ψυχαγωγίας και μελέτης εξοπλισμένες με όλα τα **σύγχρονα οπτικοακουστικά μέσα**, καθώς και αίθουσα ηλεκτρονικών υπολογιστών.

Διαθέτει επίσης **σύγχρονες αθλητικές εγκαταστάσεις** (ένα γήπεδο βόλεϋ, δύο γήπεδα μπάσκετ, ένα γήπεδο ποδοσφαίρου), αίθουσες μπιλιάρδου και πινακ-πονγκ, καθώς και **Εργαστήρι Δημιουργικής Απασχόλησης**, που λειτουργεί με την επίβλεψη παιδαγωγού. Στο Εργαστήρι οι εθελόντριες του Βazaar, μαζί με τη βοήθεια των παιδιών, δημιουργούν κατασκευές και δώρα.

Στην ευρύχωρη τραπεζαρία μας, τα παιδιά όλων των ηλικιών συνευρίσκονται καθημερινά για να απολαύσουν τα **υγιεινά και νόστιμα γεύματα** που με τόση φροντίδα ετοιμάζουν οι μάγειρες και οι μαγείρισσες του Ιδρύματος, διασφαλίζοντας τη σωστή ανάπτυξη των οικοτρόφων.

Στο **Θέατρο** του Ιδρύματος (χωρητικότητα 290 θέσεων) φιλοξενούνται οι εκδηλώσεις και οι θεατρικές παραστάσεις των παιδιών. Στον εξωτερικό χώρο υπάρχει ένα **αλσύλλιο τεσσάρων στρεμμάτων**, μια διακοσμητική λίμνη, καθώς και ένα Αμφιθέατρο (χωρητικότητα 50 ατόμων), κατάλληλο για τους πιο ζεστούς μήνες του χρόνου.

Στον ελεύθερο χρόνο τους, τα παιδιά έχουν τη δυνατότητα να παίξουν στην αυλή του κτιριακού συγκροτήματος. Οι μικρότεροι οικότροφοι, με τη συνοδεία παιδαγωγού, περνούν τον χρόνο τους στην Παιδική Χαρά, ενώ οι μεγαλύτεροι, μπορούν να επιλέξουν ποδόσφαιρο, βόλεϋ ή μπάσκετ, στα αντίστοιχα γήπεδα του Ιδρύματος.





ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ



Είτε μένουν μαζί μας όλο το 24ωρο, είτε διανυκτερεύουν σπίτι τους, όλα τα παιδιά μας απολαμβάνουν εξίσου όλες τις υπηρεσίες, τις γνώσεις, και την αγάπη που τους προσφέρουμε.

Οι μόνιμοι οικότροφοι

Στις δομές μας εξυπηρετούνται οι ανάγκες παιδιών **6-18 ετών**, των οποίων οι οικογένειες αντιμετωπίζουν κοινωνικά ή και οικονομικά προβλήματα, **με την προϋπόθεση να φοιτούν στο σχολείο**. Επίσης, γίνονται δεκτά παιδιά αλλοδαπών μεταναστών, σε ποσοστό 5% επί του συνολικού αριθμού των περιθαλπόμενων παιδιών ανά κατηγορία προγράμματος.

Σήμερα, φιλοξενούνται πενήντα περίπου μόνιμοι οικότροφοι, αγόρια και κορίτσια. Σαραντά εργαζόμενοι καλύπτουν τις ανάγκες τους και τα φροντίζουν όλο το εικοσιτετράωρο, όλες τις ημέρες του χρόνου.

Το Πρόγραμμα φιλοξενίας εσωτερικών οικοτρόφων αποτελεί το βασικό και παλαιότερο πρόγραμμα του Ιδρύματος. Καλύπτει την πλήρη εισαγωγή στο Οικοτροφείο παιδιών ηλικίας από 6 έως 18 ετών, με σκοπό την ολοκλήρωση της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Η εγγραφή τους γίνεται μετά από αίτηση του γονέα ή κηδεμόνα στις αρμόδιες κοινωνικές υπηρεσίες ή στα γραφεία του Ιδρύματος.

Μετά την εισαγωγή τους, τα παιδιά **φοιτούν στα δημόσια σχολεία της περιοχής**. Οι οικότροφοι του Δημοτικού, μετά το πρωινό τους γεύμα, συνοδεύονται στο σχολείο από τον/την παιδαγωγό βάρδιας. **Το Ίδρυμα, καλύπτει όλες τις ανάγκες των παιδιών σε ρουχισμό και γραφική ύλη.**

Στο Οικοτροφείο εφαρμόζεται ένα **σύστημα επιβράβευσης** των παιδιών, που αφορά στις σχολικές επιδόσεις, τη γενικότερη συμπεριφορά και διαγωγή, αλλά και την ενεργή συμμετοχή τους σε εξωσχολικές δραστηριότητες.

Οι εξωτερικοί οικότροφοι

Το Τμήμα Εξωτερικών Οικοτρόφων ξεκίνησε τη λειτουργία του το 2005, με σκοπό την **αποϊδρυματοποίηση** και την **ενδυνάμωση της οικογενειακής δομής**. Οι υποστηριζόμενες οικογένειες αντιμετωπίζουν κοινωνικές/οικονομικές δυσκολίες, πληρούν το κριτήριο της μονογονεϊκότητας ή της τριτεκνίας, τα ανήλικα τέκνα τους φοιτούν στο σχολείο και κατοικούν στο Νομό Αττικής.

Οι υπηρεσίες του Τμήματος εστιάζονται στην οικονομική ενίσχυση και τη συμβουλευτική υποστήριξη των οικογενειών, εξασφαλίζοντας παράλληλα την **απρόσκοπτη φοίτηση** των παιδιών στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. Σήμερα, η υποστήριξη των οικογενειών περιλαμβάνει μία ή περισσότερες από τις παρακάτω παροχές:

- Μηνιαία οικονομική ενίσχυση
- Είδη τροφίμων, ένδυσης κ.ά.
- Συμβουλευτική γονέων / παιδιών
- Ομάδα Γονέων

Το Τμήμα Εξωτερικών Οικοτρόφων υποστηρίζει οικονομικά, σε μηνιαία βάση (εκτός Ιουλίου και Αυγούστου), περισσότερους από πενήντα εξωτερικούς οικοτρόφους. Ορισμένες από αυτές τις οικογένειες λαμβάνουν, επιπλέον, τρόφιμα ή είδη ένδυσης, ανάλογα με τις εξατομικευμένες ανάγκες τους και τη διαθεσιμότητα της αποθήκης του Ιδρύματος, καθώς αυτά τα είδη προέρχονται αποκλειστικά από δωρεές.

Επιπροσθέτως, πραγματοποιούνται ατομικές ή οικογενειακές συναντήσεις. Ο σκοπός των συναντήσεων αυτών είναι συμβουλευτικός και εστιάζει στην **υποστήριξη του γονεϊκού ρόλου**, αναφορικά με ζητήματα που ανακύπτουν στην καθημερινότητα, τις αναπτυξιακές ανάγκες των παιδιών τους, την διαχείριση αρνητικών καταστάσεων, την οριοθέτηση και την εκπαίδευση δεξιοτήτων, τη συζυγική σχέση κ.ά.

Ημερήσια φροντίδα

Το πρόγραμμα αυτό παρέχει τη δυνατότητα στα εγγεγραμμένα παιδιά να έρχονται στο Ίδρυμα καθημερινά μετά το σχολείο τους και, αφού γευματίσουν (μεισημέρι - βράδυ), να μελετούν τα μαθήματά τους με τη βοήθεια ειδικού παιδαγωγού και να συμμετέχουν στις δραστηριότητες του Ιδρύματος. Το βράδυ τα παραλαμβάνουν οι γονείς τους, προκειμένου να διανυκτερεύσουν στα σπίτια τους.





ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΑΣ



Εκπαίδευση

Βασικός σκοπός του Ιδρύματος είναι η **παροχή εκπαίδευσης**. Κάθε οικοτρόφος έχει υποχρέωση να ακολουθεί το πρόγραμμα και τις δραστηριότητες του σχολείου και να είναι **συνεπής στα σχολικά του καθήκοντα**. Το Ίδρυμα καλύπτει το κόστος συμμετοχής στις υποχρεωτικές εκπαιδευτικές και ψυχαγωγικές σχολικές δραστηριότητες, όπως επίσης και το κόστος για τις πολυήμερες εκδρομές του σχολείου.

Μετά την επιστροφή από το σχολείο και αφού γευματίσουν, οι οικοτρόφοι ακολουθούν το **πρόγραμμα μελέτης** για την προετοιμασία των μαθημάτων της επόμενης ημέρας, βάσει των εξατομικευμένων αναγκών τους. Παράλληλα, υπάρχει και **φροντιστηριακή υποστήριξη**, εντός και εκτός Ιδρύματος, με τη βοήθεια εθελοντών αντίστοιχων ειδικοτήτων. Στις περιπτώσεις όπου διαπιστώνεται ανάγκη, υπάρχει εξειδικευμένο προσωπικό (Λογοθεραπεύτρια, Ειδική Παιδαγωγός, κλπ.) που συμβάλλει στη σχολική πρόοδο των παιδιών.

Κάθε οικοτρόφος έχει τη δυνατότητα να συμμετέχει σε **αθλητικές δραστηριότητες**, όπως ποδόσφαιρο, μπάσκετ κ.ά., καθώς και σε **πολιτιστικά δρώμενα** (θεατρικές ομάδες, μαθήματα μουσικής σε ωδείο).

Η αίθουσα ηλεκτρονικών υπολογιστών διατίθεται κατά τις ώρες της μελέτης για την εκπόνηση σχολικών εργασιών, αναζήτηση πληροφοριών κλπ. Μετά το τέλος της μελέτης, μπορεί να γίνει χρήση των Η/Υ για ψυχαγωγία.

Στα τέλη της σχολικής χρονιάς, οι μεγαλύτεροι οικοτρόφοι πηγαίνουν πολυήμερη εκδρομή, ενώ οι μικρότεροι, κατά τη διάρκεια των καλοκαιρινών διακοπών, **φιλοξενοούνται στις κατασκηνώσεις** με τις οποίες συνεργαζόμαστε.

Κοινωνική υπηρεσία

Το Ίδρυμα συνεργάζεται με μια ομάδα εξαιρετών Κοινωνικών Λειτουργών, άρτια καταρτισμένων στη φροντίδα παιδιών που έχουν υποστεί συναισθηματικά και ψυχολογικά πλήγματα.

Οι Λειτουργοί αυτοί δε συμμετέχουν απλώς στην αξιολόγηση των υποψήφιων οικοτρόφων. Υποδέχονται με αγάπη τους νοεισερχόμενους και φροντίζουν να τους μεταδώσουν το αίσθημα της συντροφικότητας, της οικογενειακής θαλπωρής και της αισιοδοξίας. Τους βοηθούν να προσαρμοστούν στο νέο σπίτι τους και να καλύψουν όσο το δυνατόν καλύτερα το κενό που οι τελευταίοι βιώνουν μετά την απομάκρυνση από το οικείο περιβάλλον.

Ψυχολογική υποστήριξη

Στο πλαίσιο της ψυχολογικής υποστήριξης και της ψυχοθεραπευτικής φροντίδας των παιδιών που φιλοξενοούνται στο Ίδρυμα Χατζηκωνσταντά, η Ψυχολογική Υπηρεσία παρέχει τις ακόλουθες υπηρεσίες:

- Αξιολόγηση υποψήφιων οικοτρόφων
- Ψυχοθεραπεία παιδιών
- Ψυχοθεραπεία & Συμβουλευτική εφήβων

- Συναντήσεις με τους γονείς ή/ και συγγενείς των παιδιών
 - Ομάδες για εφήβους
 - Θεραπευτικές & βιωματικές ομάδες για παιδιά
 - Συναντήσεις στο σχολικό περιβάλλον / επικοινωνία με καθηγητές
- Κατά τη διαδικασία της αξιολόγησης των παιδιών - υποψήφιων οικοτρόφων διενεργούνται ψυχομετρικά τεστ καθώς επίσης και κλινική συνέντευξη, ώστε να εκτιμηθεί το νοητικό δυναμικό και το συναισθηματικό επίπεδο των παιδιών. Στόχος είναι να **διερευνηθούν πιθανές δυσκολίες σε γνωστικό, συναισθηματικό και αναπτυξιακό επίπεδο**, για τις οποίες θα χρειαστεί ειδική φροντίδα με την εισαγωγή του παιδιού στο Ίδρυμα.

Σε κάθε παιδί και έφηβο του Ιδρύματος παρέχεται η **δυνατότητα της εβδομαδιαίας θεραπευτικής ώρας**.

Τέλος, η ψυχολογική υπηρεσία διατηρεί συστηματική επικοινωνία με τους καθηγητές των οικοτρόφων, προκειμένου να σχηματίζεται μια ολοκληρωμένη εικόνα για τη συμπεριφορά των παιδιών στο σχολικό περιβάλλον. Ενημερώνει και συγχρόνως καθοδηγεί τους εκπαιδευτικούς για τις εκάστοτε δυσκολίες του κάθε μαθητή, σεβόμενη πάντα το ιατρικό απόρρητο, τη μοναδικότητα και την προσωπικότητα του κάθε οικοτρόφου.

Προσαρμογή στη νέα ζωή

Το Γραφείο Διασύνδεσης έχει ως κύριο ρόλο την παροχή οικονομικής, υλικής και συμβουλευτικής υποστήριξης στους οικοτρόφους που αποχωρούν από το Ίδρυμα, λόγω ενηλικίωσης ή ολοκλήρωσης της σχολικής τους φοίτησης. Η αποχώρηση των οικοτρόφων από το Ίδρυμα ενδέχεται να τους γεμίζει με έντονο άγχος ή ανασφάλεια, εφόσον είναι πιθανό να μην έχουν κανένα στήριγμα από το περιβάλλον τους. Η προσαρμογή τους σε μια νέα φάση της ζωής τους, η απώλεια των προσώπων αναφοράς, η ένταξη στον εργασιακό χώρο, η ανάγκη για θέσπιση στόχων που θα προωθούν την αυτονομία τους (ακαδημαϊκοί, επαγγελματικοί κ.ά.) αποτελούν βασικά ζητήματα διαπραγμάτευσης με το νέο. Το ύψος και η διάρκεια της οικονομικής ενίσχυσης διαμορφώνονται σύμφωνα με τις εξατομικευμένες ανάγκες του κάθε νέου (π.χ. φοιτητική ιδιότητα, στρατιωτική θητεία, αναζήτηση εργασίας κλπ).





Η ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ



Στο Ίδρυμα Χατζηκώνστα είμαστε μια οικογένεια. Κάθε μέλος της οικογένειάς μας έχει διακριτό ρόλο, ενώ όλοι οι ρόλοι είναι εξίσου σημαντικοί για την εύρυθμη και δημιουργική συνύπαρξή μας. Έμπειροι παιδαγωγοί, ψυχολόγοι, παιδίατροι, λογοθεραπευτές, κοινωνικοί λειτουργοί, νοσηλεύτες, φύλακες και φροντιστές μεριμνούν για την εκπαίδευση, την ψυχοκινητική ανάπτυξη, την ασφάλεια και τη σωστή διαβίωση των παιδιών όλες τις μέρες του χρόνου.

Ταυτόχρονα, ομάδα εθελοντών με ενθουσιασμό και διάθεση αλληλεγγύης συμμετέχουν με συνέπεια και αφοσίωση στα προγράμματα δραστηριοτήτων, προσφέροντας αψιλοκερδώς ένα από τα πιο πολύτιμα αγαθά: την αγάπη.

Μεταξύ άλλων, οι εθελοντές διοργανώνουν δύο Bazaar τον χρόνο, ένα τα Χριστούγεννα κι ένα το Πάσχα. Επίσης, βοηθούν τα παιδιά στη μελέτη των μαθημάτων τους, τα πηγαίνουν σε απογευματινά μαθήματα εκτός Ίδρυματος, συνεισφέρουν στη Βιβλιοθήκη, ενώ τις αργίες/ ημέρες εορτών μπορεί να φιλοξενήσουν αυθημερόν στο σπίτι τους παιδιά που στερούνται οικογένειας.

ΠΩΣ ΓΙΝΕΤΑΙ Η ΕΓΓΡΑΦΗ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Η εγγραφή παιδιών γίνεται έπειτα από αίτηση του γονέα ή του κηδεμόνα στις αρμόδιες κοινωνικές υπηρεσίες της Νομαρχίας όπου διαμένει η οικογένεια, ή στα γραφεία του Ίδρυματος.

Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά που προσκομίζουν οι ενδιαφερόμενοι εξετάζονται και αξιολογούνται από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Ίδρυματος. Η εισαγωγή του παιδιού γίνεται με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου.





ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ

Για να υλοποιήσουμε όλες αυτές τις παροχές και τα προγράμματα προς τα παιδιά, χρειαζόμαστε το ενδιαφέρον, την αγάπη και τη στήριξή σας.

Ακόμα και το πιο μικρό ποσό είναι πολύτιμο για τα παιδιά μας!

- Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, αρ. λογαριασμού: 040/481961-68
- Εμπορική Τράπεζα, αρ. λογαριασμού: 01201884466310
- EFG EurobankErgasias, αρ. λογαριασμού: 00260214110200003118
- Τράπεζα Πειραιώς, αρ.λογαριασμού: 5011/014290-826

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Για αιτήσεις και πληροφορίες σχετικά με όλα τα προγράμματα που προσφέρει το ίδρυμα, οι γονείς ή κηδεμόνες μπορούν να επικοινωνούν με το Γραφείο Υποδοχής Αιτήσεων και Διασύνδεσης. Οι κοινωνικοί λειτουργοί του Ιδρύματος δίνουν όλες τις πληροφορίες και μελετούν με εξεμύθεια, προσοχή και κοινωνική ευαισθησία την περίπτωση του κάθε παιδιού ξεχωριστά.

www.xatzikonsta.gr



📍 Λ. Κηφισίας 374, Χαλάνδρι

☎ 210.6810.687 - 210.6810.524 - 210.6827.973 - 210.6816.343

☎ 210.6827.596

✉ idrima.xatzikonsta@gmail.com